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REALIZADA NO DIA SEIS DE MARÇO 
DO ANO DE 2023 SOBRE
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO
NASCIMENTO.

PRIMEIRA SESSÃO
SEXAGESIMA 
SESSÃO ORDINARIA

Ao dia seis de março do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos 
Legislativos e conforme registro no livro de presença, conforme registro no livro 
de presença. Os vereadores que estavam presentes; conforme registro no livro 
de presença. Os vereadores que estavam presentes;Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara) Raimundo Aires Pereira; Jairo Gomes 
Soares(primeiro secretário da câmara); Jose de Ribamar Madeira;Josimar 
Nunes da Silva;Getulio Pereira Barbosa Filho;Marcos Coelho Barbosa; 
Ernandes da Silva Oliveira;Edeilson Messias de Sousa;Livan Venerando 
da Costa; Getulio Pereira Barbosa Filho..ausente; James Alves de Oliveira 
(segundo secretário da câmara).Neste momento o presidente convida dona 
Maria de Lourdes Silva Aires da Conceição a orar o PAI NOSSO. Logo após o 
presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da última sessão 
ordinária,que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Dando continuidade o presidente autoriza 
a usa a tribuna o assessor jurídico da câmara municipal Dr.João Meneses, a 
fazer a leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°01/2023 que 
trata-se “Dispõe sobre mudança á denominação do nome do Plenário e da 
Tribuna da Câmara de Vereadores do Município de Buritirana/Ma, e da outras 
providencias”.Depois de lida o presidente encaminha para apreciação da 
ComissãoJustiça e Redação(Presidente:Jose Ribamar
Madeira;Relator:Getúlio Pereira Barbosa Filho;Membro:Edeilson Messias 
que vai elaborar parecer e em outra sessão irá colocar em votação. Logo após 
se inicia o período de falas e o presidente autoriza o Vereador Posteriormente 
o presidente Autoriza vereador Getulio Pereira Barbosa Filho a usa a tribuna 
que cumprimenta a todos. Em seguida solicitou ao presidente em fazer um
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REQUERIMENTO verbal de n°111/2023, que trata-se” uma Solicitação de 50 
metro de bloqueteamento na entrada da estrada vicinais de Povoado Cajá e 
povoado Serrinha que justificou que os carros bate muito na camada de asfalto 
da MA 122 e principalmente os veículos de passeios que são muito baixo 
chassi dos carros”.Logo em seguida é colocada em votação e aprovado por 
todos os vereadores que estavam presentes.Logo em seguida o presidente 
autoriza vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos os presentes Iniciou sua fala pedindo sobre PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N°01/2023. Que os colegas vereadores olhem esse projeto, 
porque é de grande valia homenagear pessoas de grande importância para 
nosso município e veja que esse projeto também é de todos vereadores. Em 
seguida agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou suas 
palavras, logo após presidente câmara falou sobre novo presidente da 
AGEMSUL Vagtonio Brandão que foi empossado em Imperatriz que diz 
“queremos agradecer ao governador Carlos Brandão que prestigio a região 
Tocantina fazendo a posse de todos os secretários do estado em Imperatriz e 
também desejamos ao ex prefeito de Buritirana Vagtonio Brandão muito 
sucesso e que Deus abençoe”.Logo após o presidente autoriza o vereador 
Edeilson Messias de Sousa a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os 
presentes.Iniciou suas palavras parabenizando ex prefeito de Buritirana 
Vagtonio Brandão pela posse como novo presidente da AGEMSUL e disse que 
muita gente ainda não entendeu que essa representação não é só para 
representar Buritirana, mas toda os municípios da região Tocantina, também 
acrescentou que é muito importante governador fez em prestigiar nossa região 
dando esse passo em trazer toda sua equipe do governo fazendo a posse de 
todos os secretários em Imperatriz que foi momento histórico e desejou boa 
sorte Vagtonio Brandão ao para conduzir essa pasta ao importante que possa 
trazer benefícios não só para Buritirrana, mas para toda região .Em seguida 
agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou suas 
palavras.Posteriormente presidente autoriza o vereador Raimundo Ares 
Pereira (Breguede) usar a tribuna que cumprimentou a todos os 
presentes.Que iniciou sua fala relatando sobre a posse dos secretários do 
estado em imperatriz e diz que foi a primeira vez que esse fato aconteceu e 
importante para região.Também diz com Vagtonio Brandão em frente a pasta 
espera que Buritirana seja beneficiada e essas obras seja concluída em nossa 
cidade que relatou todas elas.Em seguida agradeceu a Deus pela oportunidade 
foi concedida e encerrou suas palavras. Em seguida o presidente, não havendo 
mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo
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Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim 
e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

2°

Vice presidente: Raimundo Aires Pereira

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

4o-
Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

5o t
Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

Vereador: Livan Venerando da Costa 

Vereador: Jose Ribamar Madeira

8o-
Vereador: Marcos Coelho Barbosa

9o-
Vereador: Josimar Nunes da Silva

10' ____________lX c  Üirí
Vereador: Ernandes da Silva Oliveira

11c
Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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